EIS |stgefrorenes Wasser (H20),
das sich im Allgememen bel Null Grad Celsius bildet.




Eisgletscher (Antaktis) Eisberge (vor Gronland) Treibeis auf offener See



Als Mindestdicke flr die Tragfahigkeit gelten:

Die Tragfahigkeit lasst sich berechnen: -
I Vo 0.0 _"1
P=7,03- h2 ‘

P = Belastung des Eises in kg
h = Eisdicke in cm

fir eine einzelne Person 4 cm
fur eine Personengruppe (1 Eisbar) 8 cm
fur Schlittenfahrzeuge 12 cm
far einfache PW 18 cm



1. Auf schwarzen Eismatten mit Rohrchen-

- —

Kuhlsystem wird Wasser aufgespritzt

2. Ein Zentimeter starke Eis-Grundschieht .

J’

3. mr-dﬁ?hla55|ges weisses Abdeckvlies

. Ein Zentimeter starke Eisschicht

. Markierungen wie Linien und Bullykreis
In Form farbiger Vliese darauf elngelegt

%
. Darauf eine 2,5-3 cm "Nutzschicht” aus Eis R

: Eisrﬁasch' e hobelt regelmassig ab und

regeneriert die Nutzschicht.
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